



В Пермском районе возбуждено уголовное дело по факту похищения человека.

Следственным отделом по Пермскому району следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по факту похищения человека группой лиц по предварительному сговору (п. «а» ч. 2 ст. 126 УК РФ).

Следствием установлено, что мужчину на его личной машине увезли четверо молодых людей. Угрожая оружием, они посадили потерпевшего на заднее сидение автомобиля и привезли его в с. Гамово Пермского района.

Мужчину насильно удерживали почти сутки. Угрожая убийством, похитители требовали 300 тыс. рублей, которые должны были привезти родственники похищенного.

Потерпевший был освобожден сотрудниками милиции.

В настоящее время решается вопрос об избрании меры пресечения подозреваемым в виде заключения под стражу.

Расследование по делу продолжается.

Старший помощник руководителя
по связям со средствами массовой информации

И.А. Незнамова

18 Августа 2008

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/827548>